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Vláda schválila vznik Meziresortní koordinační skupiny pro prevenci násilí ve společnosti.
Tato nová platforma bude dohlížet na plnění opatření v rámci v červnu schváleného
vládního programu Bezpečné dětství. Současně byl ustanoven národní koordinátor.

Na základě vládního programu Bezpečné dětství: Cesta k prevenci násilí ve společnosti a na návrh
Ministerstva vnitra dnes, 15. října 2025, vláda schválila zřízení Meziresortní koordinační skupiny pro
prevenci násilí ve společnosti.

Skupina je zodpovědná za metodickou podporu, koordinaci vzdělávání, analýzu a sběr dat k
vyhodnocení vládního programu Bezpečné dětství. Jejím úkolem bude zejména zabezpečit spolupráci
jednotlivých ústředních orgánů státní správy, samosprávy a dalších subjektů a bude fungovat jako
platforma pro vzájemnou informovanost, předkládání návrhů dílčích aktivit atd. v návaznosti na
plnění opatření vládního programu.

„Pokud chceme mít bezpečnou společnost, potřebujeme, aby naše děti měly bezpečné
dětství bez traumat, která by si nesly s sebou. Proto jsme v červnu prosadili program
Bezpečné dětství. Zřízení koordinační skupiny nám jeho cíle umožní prosazovat v praxi,“
uvedl ministr vnitra Vít Rakušan.

Národní koordinátor
Meziresortní skupina je iniciačním a metodickým orgánem zřízeným při Ministerstvu vnitra.
Ustavena byla také funkce národního koordinátora, kterým se stala vedoucí oddělení preventivních
činností a dobrovolnictví odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra Kateřina Bělohlávková.

Předsedou skupiny je ministr vnitra, výkonným místopředsedou národní koordinátor. Dalšími stálými
členy jsou zástupci ústředních orgánů státní správy, krajů, nestátních neziskových organizací a
dalších subjektů zabývajících se problematikou prevence násilí ve společnosti. Meziresortní skupina
se bude scházet čtyřikrát ročně. Na pracovní úrovni se stálé pracovní skupiny budou scházet
operativně, nejméně šestkrát ročně.

Bezpečné dětství
Vládní program Bezpečné dětství byl vypracován na základě spolupráce Ministerstva vnitra,
Ministerstva práce a sociálních věcí, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva
zdravotnictví, Ministerstva spravedlnosti a Úřadu vlády ve spolupráci se zmocněnkyní pro lidská
práva Klárou Šimáčkovou Laurenčíkovou. Program je výsledkem dlouhodobé spolupráce v
problematice ohrožených dětí.

Cílem je posílit schopnost státu a zajistit bezpečné dětství všem dětem bez rozdílu jako preventivního
prostředku pro snížení výskytu násilí v celé společnosti. Opatření stojí na třech základních pilířích:
prevence, detekce a intervence. Více o programu zde.

Adam Rözler
odbor komunikace Ministerstva vnitra



15. 10. 2025

https://mv.gov.cz/clanek/vznikla-meziresortni-koordinacni-skupina-pro-prevenci-nasili-ve-spolecnosti-
pomuze-zejmena-predchazet-nasili-na-detech.aspx

https://mv.gov.cz/clanek/vznikla-meziresortni-koordinacni-skupina-pro-prevenci-nasili-ve-spolecnosti-pomuze-zejmena-predchazet-nasili-na-detech.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/vznikla-meziresortni-koordinacni-skupina-pro-prevenci-nasili-ve-spolecnosti-pomuze-zejmena-predchazet-nasili-na-detech.aspx

